

Незаперечний авторитет

16 листопада на 63-у році після тривалої хвороби, передчасно, зупинилось серце Віктора Костянтиновича Сидоренка.

З ним ми втратили непересічну, обдаровану, чуйну та добру людину, великого вчителя і педагога.

Свій життєвий шлях Віктор Костянтинович розпочав 27 лютого 1951 року в м. Біла Церква на Київщині. Його дитячі та юнацькі роки пройшли в мальовничому селищі Борове Фастівського району неподалік від Києва. Після закінчення в 1968 р. Борівської середньої школи навчався на механічному відділенні Київського технікуму радіоелектроніки, який закінчив у 1971 р. з присвоєнням кваліфікації техника-технолога за спеціальністю "Технологія машинобудування, металорізальні верстати та інструменти". Диплом технікуму з відзнакою відкрив молодому технологу шлях для продовження навчання на механіко-машинобудівному факультеті Київського політехнічного інституту. Вже на третьому курсі він стає співавтором наукових публікацій та технічних винаходів в галузі створення прогресивних металорізальних інструментів, стає неодноразовим переможцем Всесоюзного конкурсу на кращу студентську наукову роботу в галузі технічних наук. Закономірним завершенням навчання в інституті та студентської науково-дослідницької діяльності В.К.Сидоренка став у 1977 р. диплом про вищу освіту з відзнакою за спеціальністю "Технологія машинобудування, металорізальні верстати та інструменти"

Але бажання зайнятись викладаць-

кою діяльністю незабаром привели В.К.Сидоренка на новостворену кафедру трудового навчання і креслення Київського державного педагогічного інституту ім. О.М.Горького (нині Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова). Надалі, починаючи з вересня 1977 р., вся його трудова діяльність нерозривно пов'язана з цим провідним педагогічним університетом України, де він пройшов шлях від асистента до професора, завідувача кафедри трудового навчання і креслення. У 1987 р. він став кандидатом педагогічних наук, у 1995 р. — доктором педагогічних наук. З 1988 р. має вчене звання доцента, з 1997 р. — професора. У 2003 р. його обрано членом-кореспондентом Академії педагогічних наук України.

За роки керівництва кафедрою він згуртував колектив, який по праву можна назвати науковим лідером у галузі теорії та методики трудового навчання в Україні. А за часів перебування на посаді директора Інституту професійно-технічної освіти Національної Академії педагогічних наук України — ствердив надійне підґрунтя і відкрив нові можливості для розвитку професійно-технічної освіти в Україні. Його наукові ідеї добре відомі в багатьох країнах Європи, він започаткував співпрацю з ученими педагогами із Великобританії, Німеччини, Польщі, Словаччини, Хорватії, Швеції.

Викладацька діяльність Віктора Костянтиновича була тісно пов'язана з творчим пошуком шляхів розв'язання та дослідження багатьох актуальних педа-

гогічних проблем.

Наукові публікації Віктора Сидоренка, навчальні та методичні посібники завжди були присвячені актуальним проблемам трудового навчання школярів, їх професійного самовизначення та розумового розвитку. Він — автор понад 400 наукових та навчально-методичних праць, серед яких монографії, підручники і навчальні посібники для загальноосвітніх шкіл, профтехучилищ та вищих навчальних закладів, методичні посібники, навчальні програми.

Віктор Сидоренко активно працював у редакційних колегіях низки центральних та регіональних науково-методичних видань, серед яких відзначається його плідна діяльність на посаді головного редактора широко відомого фахового журналу "Трудова підготовка в сучасній школі".

Результатами діяльності Віктора Костянтиновича на посадах голови науково-методичної комісії з трудового навчання та голови секції з трудової підготовки науково-методичної комісії з педагогічної освіти науково-методичної ради МОН України стали організація та забезпечення робіт з розробки Державного стандарту освітньої галузі "Технологія", та створення концепції і галузевого стандарту ступеневої підготовки вчителя трудового навчання.

Велику увагу Віктор Костянтинович Сидоренко приділяв підготовці науково-педагогічних кадрів, здійснював керівництво аспірантами та здобувачами наукових ступенів доктора і кандидата педагогічних наук (всього він підготував 15 докторів і більше 70 кандидатів наук).

Характерною рисою Віктора Костянтиновича була готовність щедро ділитися творчими здобутками з учнями та колегами.

Широковідомий у наукових колах, знаний фахівець у галузі загально-технічної, трудової і графічної підготовки учнівської та студентської молоді, інтеграційних процесів в освіті він завжди залишиться одним з найкращих фахівців не тільки в Україні, а і далеко за її межами.

Ми завжди будемо пам'ятати цю видатну людину, доброта, чесність та порядність якої, залишатиметься зразком для усіх.

Світла пам'ять, вічна пам'ять....

Колектив Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова.

Ректорат, профком Національного університету біоресурсів і природокористування України, Природничо-гуманітарний ННІ, педагогічний факультет Національного університету біоресурсів і природокористування України

Редакція тижневика "Освіта" глибоко сумує у зв'язку з великою втратою, передчасною смертю свого постійного автора, талановитого вченого, педагога, новатора Віктора Костянтиновича Сидоренка і висловлює щирі співчуття його численним учням, колегам, родині.



16 листопада 2013 року передчасно пішов із життя знаний учений у галузі методики трудового навчання і професійної підготовки учнівської та студентської молоді, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України **Віктор Костянтинович Сидоренко**. Під його керівництвом розроблено зміст шкільної технологічної освіти, він є автором понад двох десятків підручників і навчальних посібників для загальноосвітніх шкіл, професійно-технічних, вищих педагогічних навчальних закладів. Серед вихованців його наукової школи близько дев'яноста докторів і кандидатів наук. Добра пам'ять про цю світлу людину залишиться з нами назавжди.

Президія НАПН України
Відділення загальної середньої освіти НАПН України